



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
BLUMENAU - GABINETE**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 9 / 2025 - GAB/BLU (11.01.09.01.01)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 11 de setembro de 2025.**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC), Campus Blumenau, Sr. Aldelir Fernando Luiz, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 161/2024 de 26 de janeiro de 2024, publicada no Diário Oficial da União em 29/01/2024, torna público a retificação do Edital Nº 14/2025 destinado à seleção de estudantes para o recebimento de Auxílio Permanência, na modalidade de: Auxílio Alimentação.

**Onde se lê:**

**13. DO CRONOGRAMA**

Inscrições	19/08 a 03/09
Análise socioeconômica	04/09 a 10/09
Divulgação preliminar dos estudantes selecionados	10/09 após as 19h00
Interposição de recursos	11/09 até 19h00
Resultado Final	12/09 após as 19h00
Entrega do Termo de Compromisso assinado (via formulário eletrônico)	12/09 a 16/09
Início do Recebimento do Auxílio Alimentação	22/09/2025

**Leia-se:**

**13. DO CRONOGRAMA**

Inscrições	19/08 a 03/09
Análise socioeconômica	04/09 a 10/09
Divulgação preliminar dos estudantes selecionados	11/09 após as 19h00
Interposição de recursos	12/09 até 19h00
Resultado Final	15/09 após as 19h00
Entrega do Termo de Compromisso assinado (via formulário eletrônico)	16/09 a 16/09
Início do Recebimento do Auxílio Alimentação	22/09/2025

*(Assinado digitalmente em 11/09/2025 16:08 )*

ALDELIR FERNANDO LUIZ  
DIRETOR GERAL - TITULAR  
CAMP/BLUM (11.01.09)  
Matrícula: 1801072

**Processo Associado: 23473.000436/2025-02**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **9**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão:  
**11/09/2025** e o código de verificação: **2a57c24e6c**